



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
DIREÇÃO DA ETSC

Rua Sérgio Moreira de Figueiredo s/n, - Bairro Casas Populares, Cajazeiras/PB, CEP 58900-000
Telefone: (83) 3532-2000 - Fax: (83) 3532-2009
Site: <http://www.cfp.ufcg.edu.br> - E-mail: cfp@cfp.ufcg.edu.br

2ª Retificação Edital CFP Nº. 002, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025

Onde se lê:

QUADRO 1 - DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS

TOTAL DE VAGAS	Pessoa Preta ou Parda (PPP) 20%	Pessoa com Deficiência (PCD) 5%	Ampla Concorrência (AC)
05	01	01	03

Leia-se:

QUADRO 1 - DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS

TOTAL DE VAGAS	Pessoa Preta ou Parda (PPP) 20%	Pessoa com Deficiência (PCD) 5%	Ampla Concorrência (AC)
05	01	0	04

QUADRO 2 - DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS POR ÁREA

ÁREA	PPP	PcD	AC	TOTAL
LÍNGUA INGLESA	1	0	0	1
LÍNGUA PORTUGUESA	0	0	1	1
MATEMÁTICA	0	0	1	1
ENFERMAGEM	0	0	1	1
ODONTOLOGIA	0	0	1	1
TOTAL				5

Profa. Dra. Kennia Sibelly Marques de Abrantes Sucupira
Diretora do CFP/UFMG